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ПЕРСПЕКТИВИ ОРГАНІЧНОГО РОСЛИННИЦТВА НА ХМЕЛЬНИЧЧИНІ 

 

Сучасне рослинництво, як важлива галузь сільськогосподарського виробництва, 

спрямоване на формування інтенсивних, штучних агроценозів в яких культурні 

рослини існують завдяки регулярному підтриманню людиною умов спрямованих на 

підвищення їх продуктивності. Натомість, в органічному виробництві поєднуються 

найкращі практики з огляду на збереження довкілля, природних ресурсів та 

біологічного різноманіття з використанням речовин та процесів природного 

походження [1]. 

Практика провідних європейських країн – Німеччина, Іспанія, Італія, Франція, 

Швеція, де під органічним виробництвом зайняті найбільші площі вказує, що 

органічне виробництво перед інтенсивним має ряд економічних, екологічних та 

соціальних переваг [2, 3].  

Мінімізація впливу виробничих процесів на довкілля, сприяння збереженню й 

відновленню біорізноманіття в агроландшафтах, збереження та відновлення 

родючості ґрунтів і водних ресурсів носить екологічний ефект.  

Економічним ефектом органічного виробництва є сталий ріст природної 

продуктивності агроценозів і ґрунтів за рахунок природних процесів що протікають з 

мінімальним втручанням діяльності людини, зниження виробничих витрат та 

зменшення енергоємності виробництва. 

Створення нових робочих місць у сільській місцевості та нові перспективи для 

мілких та середніх агроформувань відкривають нові можливості для розвитку 

сільських громад. 

В цілому в Україні отримати статус «органічного» стає досить актуальним та 

перспективним питанням, адже попит на здорову їжу з кожним роком все більше 

зростає і в нашій державі і в світі в цілому. Якщо в 2003 році в Україні було 31 

органічних підприємств, у 2014 році – 400, то на кінець 2017 року було сертифіковано 

та виявили бажання стати органічними  вже 582 господарств.  

Разом з тим, за інформацією національної сертифікаційної компанії «Органік 

стандарт» [4],  на Хмельниччині в органічному виробництві працює всього лише 

шість підприємств, це: ТОВ Компанія "Агролідер" (виробництво та переробка проса, 

пшона, гірчиці, льону та сої), ФГ Бардар Плюс (виробництво та переробка зерна 

гречки), ТОВ Бос Беррієс Лтд (заготівля дикорослих продуктів), ФГ Еко-Епл 
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(виробництво та переробка зерна гречки), ФГ Подільська Перлина України 

(виробництво та переробка зерна спельти), ТОВ Либідь-К (виробництво та переробка 

огірків, малини, яблук та грецького горіха). В 2017 році подали заявки на 

сертифікацію ще чотири підприємства: ФГ Подільський Аграрій-2014, ТОВ Сварог-

Дністер, ПП Вигода, ТОВ Євразія-сервіс.  

Слід зазначити, що 90% органічної продукції виробленої в Україні 

експортується. Найбільшим попитом користуються пшоно, спельта, пшениця, соя, 

заморожена чорниця, кукурудза, березовий сік та ячмінь.  

Попит на органічну продукція та специфіка її виробництва, зумовлюють 

формування цін, які значною мірою вищі за ціни на продукцію вирощену 

інтенсивним способом. Проте, для експорту потрібні великі партії продукції що 

вимагає кооперації певної кількості господарств з однотипною спеціалізацією. 

Збільшення кількості органічних виробників та обсягів органічної продукції є 

перспективною нішею в сільськогосподарському мілкому виробництві Хмельницької 

області. Родючі ґрунти, сприятливі кліматичні умови  та правильна організація 

справи, можуть значною мірою  покращити фінансовий стан як окремих осіб-аграріїв, 

так і сільських громад краю в цілому. 
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